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  درس بالتفصيلما هي خطة ال

خطة الدرس هي وثيقة مكتوبة تحدد أهداف الدرس والأنشطة التي سيتم تنفيذها 
 والأساليب التي سيتم استخدامها وطرق التقييم التي سيتم استخدامها.

 تتكون خطة الدرس من عدة أجزاء رئيسية، وهي:

 :يجب تحديد أهداف الدرس بوضوح، بحيث يمكن قياس مدى  الأهداف
 تحقيقها.

 :يجب اختيار الأنشطة المناسبة لتحقيق الأهداف، بحيث تكون  الأنشطة
 مناسبة لقدرات الطلاب ومستوياتهم واهتماماتهم.

 :يجب تجهيز المواد والمعدات اللازمة للأنشطة، بحيث تكون  المواد والمعدات
 متوفرة في الوقت المناسب.

 :درس، بحيث يتم يجب التخطيط للإجراءات التي ستتبعها خلال ال الإجراءات
 تنفيذ الأنشطة بشكل منظم وفعال.

 :يجب اختيار طريقة التقييم المناسبة لقياس مدى تحقيق الطلاب  التقييم
 للأهداف، بحيث تكون عادلة وموضوعية.

 فيما يمي شرح مفصل لكل جزء من أجزاء خطة الدرس:

 الأهداف

يجب أن تكون تحدد الأهداف ما يتوقع من الطلاب تحقيقه في نهاية الدرس. 
 الأهداف محددة وقابمة لمقياس وقابمة لمتحقيق وذات صمة وذات زمنية.



 

 

 مثال عمى هدف لدرس التربية الرياضية:

 .أن يكون الطلاب قادرين عمى ركل الكرة والاستلام والتمريرة بشكل صحيح 

 الأنشطة

تحدد الأنشطة ما سيفعمه الطلاب خلال الدرس. يجب أن تكون الأنشطة متنوعة 
 ومناسبة لقدرات الطلاب ومستوياتهم واهتماماتهم.

 مثال عمى نشاط لدرس التربية الرياضية:

 .ممارسة لعبة كرة القدم، مع التركيز عمى ركل الكرة والاستلام والتمريرة 

 الادوات المواد و 

تحدد المواد والمعدات ما سيحتاجه المعمم والطلاب لأداء الأنشطة. يجب أن تكون 
 والمعدات متوفرة في الوقت المناسب.المواد 

 مثال عمى مادة ومعدات لدرس التربية الرياضية:

 .كرة قدم 

 .ممعب كرة قدم 

 الإجراءات

تحدد الإجراءات كيفية تنفيذ الأنشطة. يجب أن تكون الإجراءات منظمة وفعالة، 
 بحيث يتم تنفيذ الأنشطة بشكل سمس ومبسط.

 ية:مثال عمى إجراء لدرس التربية الرياض



 

 

 .يبدأ المعمم الدرس بترحيب الطلاب وشرح أهداف الدرس 

 .يقوم المعمم بشرح قواعد لعبة كرة القدم 

 .يقوم المعمم بتقسيم الطلاب إلى مجموعات صغيرة 

  يقوم كل مجموعة بممارسة لعبة كرة القدم، مع التركيز عمى ركل الكرة
 والاستلام والتمريرة.

  نهاية الدرس.يناقش المعمم مع الطلاب أداءهم في 

 


